

Completion of Security Consolidation

Thrive Tribe Technologies Limited (ASX:1TT, Thrive Tribe or Company) advises that following shareholder approval at the Extraordinary General Meeting held on 16 July 2025 ("General Meeting"), the consolidation of the issued capital of the Company on the basis of 1 share for every 20 shares and 1 option for every 20 options is now complete.

The post-consolidation securities on issue are as follows:

Security Code	Security Description	Balance
1TT	ORDINARY FULLY PAID SHARES	101,586,362
1TTAC	UNL OPT EXP 30/11/2025 @ \$1.20	125,000
1TTAD	UNL OPT EXP 30/11/2025 @ \$2.00	125,000
1TTAH	UNL OPT EXP 15/12/2026 @ \$2.00	750,000
1TTAI	UNL OPT EXP 30/09/2027 @ \$0.12	500,000

In accordance with the terms of the resolution approved at the General Meeting, where the Consolidation resulted in a fraction of a security being held, the Company rounded fractional entitlements of 0.5 and over up to the nearest whole numbers. Post Consolidation trading on a deferred settlement basis commenced on 18 July 2025. New holding statements on a post Consolidation basis have been dispatched to shareholders.

This announcement has been authorised for release by Joshua Quinn, Director and Company Secretary of Thrive Tribe Technologies Ltd on behalf of the Board of Directors.

For further information, contact:

Thrive Tribe Technologies Limited Wes Culley, Executive Director info@thrivetribetech.com P: +61 2 9236 7229

About us

Thrive Tribe Technologies Limited (ASX: 1TT) is on a mission to build a connected world of thriving individuals and businesses committed to health and wellness. With a focus on digital innovation, the Company is dedicated to creating a vibrant community where users can connect with thought leaders, creators, and businesses that inspire positive change. Thrive Tribe's core technology platform, Kumu, is designed to empower creators and businesses through data-driven insights and engagement tools.